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Important
L’ensemble	des	 lots	 présentés	 aux	 enchères	par	 la	sARL	Éric	PILLON	ENCHÈREs	est	 vendu	
sous	son	entière	et	exclusive	responsabilité	selon	les	conditions	de	vente	mentionnées	dans	chaque	
catalogue.
La	responsabilité	des	spécialistes	consultants	ne	saurait	être	engagée	de	manière	générale	sauf	dans	le	
cas	où	ces	derniers	auraient	établi	un	certificat	spécifique	sur	l’objet	ou	dans	le	cas	où	leurs	noms	et	
qualité	d’expert	de	la	vente	seraient	mentionnés	en	page	de	garde	du	catalogue	ou	sous	la	description	
d’un	lot.
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :

20 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y 
a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne 
sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. 
Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nul-
lement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifférem-
ment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et 
artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conserva-

toires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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1
François FEYEN‑PERRIN
1826‑1888
LES RAMASSEURS 
DE VARECHS à DOS D’ÂNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
31 x 23
1 500 / 2 000 e

2
Charles BRUN ‑ 1825‑1908

RENDEZ-VOUS 
à CONSTANTINE, 1861

Huile sur toile signée en bas 
à gauche, titrée au dos.

39 x 24
3 000 / 4 000 e

3
Henri DUVIEUX ‑ 1855‑1920
VUE DE CONSTANTINOPLE

Huile sur toile signée en bas à droite.
40 x 65

3 000 / 4 000 e

4
Henri DUVIEUX ‑ 1855‑1920
VUE DE CONSTANTINOPLE

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
22 x 31

2 500 / 3 000 e

5
Gustave FLASSCHOEN ‑ 1868‑1940

L’ANCIENNE ET LA NOUVELLE MOSQUÉE à OUARGLA EN 
ALGÉRIE

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
14,5 x 20

1 000 / 1 500 e

6
Henri RICHEVILLAIN, XIXe‑XXe siècle

VILLAGE MAROCAIN AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

47 x 77
1 000 / 1 500 e



66

8
Jean‑Baptiste CARPEAUX ‑ 1827‑1875
LE GÉNIE DE LA DANSE
Épreuve en marbre blanc, signée.
Socle en marbre bleu Turquin en forme de colonne cannelée sur une 
base carrée échancrée.
Haut. sur socle : 74 cm
4 000 / 5 000 e

7
Ulpiano CHELA y SANZ ‑ 1860‑1916

VENISE, L’ENTRÉE DU GRAND CANAL DEPUIS SAN GIORGIO
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27,5 x 41
6 000 / 8 000 e
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10
Abel TRUCHET ‑ 1857‑1918

VENISE, LA PLACE SAINT-MARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

51 x 65
6 000 / 8 000 e

9
Benedict‑Benoît ROUGELET ‑ 1834‑1894

LES TROIS PUTTI VENDANGEURS
Groupe en marbre blanc signé.

Haut. : 57 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 25 cm
15 000 / 20 000 e



88

12
Jean‑Jacques HENNER ‑ 1829‑1905
PORTRAIT DE JEUNE FILLE ROUSSE
Huile sur panneau, signée en haut à gauche.
46 x 38
7 000 / 8 000 e

11
Abel TRUCHET ‑ 1857‑1918

ÉLÉGANTE ET SON CHIEN SUR LA TERRASSE DEVANT LE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

51 x 62
6 000 / 8 000 e
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14
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

PARIS, LES BOUQUINISTES EN AUTOMNE
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.

18,5 x 31,5
10 000 / 12 000 e

13
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

PARIS, LA CITÉ, LE MARCHÉ AUX FLEURS EN HIVER
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.

18 x 32
10 000 / 12 000 e
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15
Abel LAUVRAY ‑ 1870‑1950

BORD DE SEINE à VÉTHEUIL
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 33
200 / 300 e

Provenance : ancienne collection Yves JOUBERT.

16
Abel LAUVRAY ‑ 1870‑1950

VUE DE CHÂTEAU-GAILLARD
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 33
250 / 300 e

Provenance : ancienne collection Yves JOUBERT.

17
Abel LAUVRAY ‑ 1870‑1950

PAYSAGE DU VAR
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
400 / 500 e

Provenance : ancienne collection Yves JOUBERT.

18
Charles VERBRUGGHE ‑ 1877‑1979

VILLEFRANCHE-SUR-MER
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

39 x 46
600 / 800 e

19
Abel LAUVRAY ‑ 1870‑1950
BORD DE L’EAU P
RÈS DE VÉTHEUIL
Huile sur toile signée en bas à droite.
30 x 30
250 / 300 e

Provenance : ancienne collection  
Yves JOUBERT.

20
Abel LAUVRAY ‑ 1870‑1950

LES OLIVIERS PRÈS D’ANTIBES
Huile sur toile signée 

en bas à gauche.
41 x 33

400 / 500 e

Provenance : ancienne collection  
Yves JOUBERT.
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21
Gaston BALANDE ‑ 1880‑1971

LE RETOUR DU PÊCHEUR
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

22 x 15,5
600 / 800 e

22
Jean d’ALHEIM ‑ 1840‑1894

CANAL à VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 43
1 000 / 1 200 e

23
Fernand LEGOUT‑GÉRARD ‑ 1856‑1924

BRETAGNE, LE MARCHÉ AUX POTERIES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

22 x 27
6 000 / 7 000 e
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24
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951
PARIS, LA FÊTE FORAINE 
ET LE MOULIN ROUGE, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.
49 x 64
2 000 / 3 000 e

26
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951
PARIS, L’ÉGLISE SAINT-LAURENT
Aquarelle signée en bas à droite.
39 x 55
1 500 / 2 000 e

25
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Aquarelle signée en bas à droite.

46 x 56
1 500 / 2 000 e
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28
Frank BOGGS ‑ 1855‑1926

PARIS, LE PONT-NEUF ET L’ÎLE DE LA CITÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

74 x 100
8 000 / 10 000 e

27
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

PARIS, LA SEINE, NOTRE-DAME ET LE PANTHÉON, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

70 x 102
4 000 / 6 000 e
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29
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

AUXERRE, LA TOUR DE L’HORLOGE, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

84 x 40
1 500 / 2 000 e

32
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

AVALLON, LA PLACE DE L’ÉGLISE, 1925
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

51 x 61
1 500 / 2 000 e

31
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

VUE DE MORET-SUR-LOING
Aquarelle signée en bas à droite.

64 x 49
1 500 / 2 000 e

30
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

AVALLON, LA TOUR DE L’HORLOGE
Aquarelle signée en bas à gauche.

62 x 49
1 500 / 2 000 e

33
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

HONFLEUR, LE VIEUX BASSIN, 1925
Aquarelle signée, située et datée en bas à gauche.

39 x 55
1 500 / 2 000 e

34
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

ÉGLISE ET VILLAGE DE GOUPILLIÈRES 
DANS LES YVELINES SOUS LA NEIGE
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

61 x 49
1 200 / 1 500 e

36
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

RUE ANIMÉE, 1925
Aquarelle signée du pseudonyme BELLIOT 

et datée en bas à gauche.
63 x 44

1 500 / 2 000 e

35
FRANK‑WILL ‑ 1900‑1951

HONFLEUR, 
L’ÉGLISE SAINTE-CATHERINE
Aquarelle signée en bas à gauche.

46 x 56
1 500 / 2 000 e
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39
Henri de SAINT‑DELIS ‑ 1878‑1949

HONFLEUR, LE PORT
Aquarelle signée en bas à droite.

30 x 46,5
2 500 / 3 000 e

40
Georges LAPCHINE ‑ 1885‑1950

LES MARTIGUES, vers 1937
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

14 x 22
3 000 / 4 000 e

41
René‑Frédéric RICARD, né en 1889

TIVOLI, L’ABSIDE DE L’ÉGLISE
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

76 x 56
500 / 700 e

42
École française du XXe siècle
COUPLES DE DANSEURS

Gouache, pastel et fusain en pendant, signés en bas à droite.
56 x 46

1 000 / 1 500 e

37
René‑Frédéric RICARD, né en 1889

TAORMINE, 1922
Aquarelle signée, située et datée en bas à gauche.

56 x 75
500 / 700 e 

38
René‑Frédéric RICARD, né en 1889

LA VILLE DE SIENNE
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

56 x 75
500 / 700 e



16

43
Victor CHARRETON ‑ 1864‑1936
CHEMIN DANS LA CAMPAGNE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
32 x 39,5
4 000 / 5 000 e

45
Constantin WESTCHILOFF ‑ 1877‑1945
MAISON DE PÊCHEURS à CAPRI
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
20,5 x 24,5
1 500 / 2 000 e

44
Paul‑Émile PISSARRO ‑ 1884‑1972

BORD DE RIVIÈRE OMBRAGÉ, 1927
Huile sur toile signée, datée et dédicacée 

en bas à gauche.
54 x 65

3 500 / 4 000 e
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47
Jean‑Baptiste OLIVE ‑ 1848‑1936

CÔTE ROCHEUSE PRÈS DE MARSEILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

49 x 64
12 000 / 15 000 e

Bibliographie : cette œuvre sera incluse au Tome II du catalogue raisonné de l’œuvre de J.-B. OLIVE actuellement en préparation par Monsieur Franck Baille.
Un certificat de Monsieur Franck Baille sera remis à l’acquéreur. 

46
Albert LEBOURG ‑ 1849‑1928

PARIS, NOTRE-DAME ET BORD DE SEINE ANIMÉ
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

21 x 32
10 000 / 12 000 e
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51
Léon BROQUET ‑ 1869‑1936

PARIS, LE PONT-NEUF ET L’ÎLE DE LA CITÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

105 x 95
2 000 / 3 000 e

52
Charles CAMOIN ‑ 1879‑1965
PORTRAIT DE JEUNE FILLE

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
51 x 40

4 500 / 5 000 e

 48
Merio AMEGLIO ‑ 1897‑1970

LES ROMANICHELS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 56
1 000 / 1 200 e

50
Frédéric LONGUET ‑ 1904‑1987

VUE DE SAINT-ARNOULT-EN-YVELINES, 1956
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

49 x 61
500 / 600 e

49
Charles VERBRUGGHE ‑ 1877‑1974

LE PORT DE MENTON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 56
400 / 600 e



53
Albert LEBOURG ‑ 1849‑1928

ÉCHOPPE DANS LA MÉDINA D’ALGER
Huile sur panneau, signée et dédicacée en haut à droite.

41 x 27
3 500 / 4 000 e

Bibliographie : Léonce BÉNÉDITE, Albert LEBOURG, 
 Éditions des Galeries Georges PETIT, n° 61 page 305.
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54
Paul‑Élie GERNEZ ‑ 1888‑1948

VASE DE FLEURS, 1927
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

61 x 50
3 000 / 3 500 e

55
José CRUZ HERRERA ‑ 1890‑1972

LA VILLE DE MOULAY AU MAROC, 1940
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

38 x 46
4 000 / 6 000 e

57
Amédée de LA PATELLIÈRE ‑ 1890‑1932

DORMEUSE AU BÉRET ROUGE, vers 1930
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 73
2 000 / 2 500 e

56
Albert LEBOURG ‑ 1849‑1928

VUE DE PRAGUE ET DU PONT SAINT-CHARLES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

31 x 29
5 000 / 6 000 e
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61
Édouard VUILLARD ‑ 1868‑1940

SCÈNE D’INTÉRIEUR
Dessin à la mine de plomb signé du cachet des initiales en bas à droite.

15 x 9
1 800 / 2 000 e

62
Édouard VUILLARD ‑ 1868‑1940

SCÈNE D’INTÉRIEUR
Dessin au fusain et à la mine de plomb 

signé en bas à droite du cachet des initiales.
15 x 9

1 800 / 2 000 e

58
Julio GONZALEZ ‑ 1876‑1942

FEMME ALLONGÉE PRÈS DES ROCHERS, 1925
Dessin à la mine de plomb signé et daté en bas à gauche.

15 x 26
2 500 / 3 000 e

60
Henri‑Edmond CROSS ‑ 1856‑1910

ÉTUDE DE CHEVAUX
Dessin aux crayons de couleurs signé du cachet des initiales BG.

11 x 15,5
1 000 / 1 200 e

59
Charles CAMOIN ‑ 1879‑1965

SAINT-TROPEZ
Aquarelle signée en bas à droite.

20,5 x 26
2 500 / 3 000 e
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63
Marie LAURENCIN ‑ 1883‑1956

JEUNE FILLE AU CORSAGE ROSE, 1942
Aquarelle signée en haut à droite.

29 x 24
10 000 / 12 000 e

Provenance : galerie David FINDLAY à New York.

64
Maurice de VLAMINCK ‑ 1876‑1958

RUE DU VILLAGE
Gouache signée en bas à gauche.

42,5 x 53
18 000 / 20 000 e
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65
Roger de LA FRESNAYE ‑ 1885‑1925
LES ARROSOIRS (étude de décoration pour la 
Maison cubiste d’André Mare), circa 1912
Peinture à la détrempe et pastel sur toile, signé du 
monogramme en bas vers la droite.
93 x 93
8 000 / 10 000 e

Exposition : “Roger de La Fresnaye”, Paris, Musée 
National d’Art Moderne, juillet-octobre 1950, n° 54

Bibliographie : Germain Seligman,  
“Rogert de La Fresnaye, avec un catalogue raisonné”, 
éditions Ides et Calendes, Neufchâtel, 1969,  
n° 166, reproduit p. 165.

66
André DERAIN ‑ 1880‑1954

NATURE MORTE AU PICHET
Huile sur toile signée en bas à droite.

21 x 31,5
12 000 / 15 000 e

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre d’André DERAIN par Me Kellermann Tome III, n° 1652 page. 89.

Exposition : Galerie David FINDLAY à New York.
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67
Louis VALTAT ‑ 1968‑1952

PARIS, LE JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée des initiales en bas à gauche.

16 000 / 18 000 e

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Charpentier, 1944-1945.

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné, Tome I, n° 2562 page 263.
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68
Marie LAURENCIN ‑ 1883‑1956

LES DEUX AMIES
Crayons de couleurs et mine de plomb signé en bas à droite.

34 x 27
5 000 / 6 000 e

69
Pablo PICASSO ‑ 1881‑1973

TÊTE DE FAUNE HEUREUX, 1955
Dessin à l’encre bleue et feutre fin, signé en bas au centre.

28 x 22,5
8 000 / 10 000 e

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis à 
l’acquéreur.

70
Maurice de VLAMINCK 
1876‑1958
LE PETIT VILLAGE
Gouache et aquarelle signée 
en bas à droite.
46 x 44
14 000 / 16 000 e



70
Maurice de VLAMINCK 
1876‑1958
LE PETIT VILLAGE
Gouache et aquarelle signée 
en bas à droite.
46 x 44
14 000 / 16 000 e

25

71
Kees van DONGEN ‑ 1877‑1968
PORTRAIT DE JEUNE FEMME

Encre de Chine et aquarelle signée et dédicacée à Jacques et Coco LARTIGUE.
34 x 25

25 000 / 30 000 e 
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72
Jean DUFY ‑ 1888‑1964
LE HAVRE, ANGLE DU QUAI DE SOUTHAMPTON 
ET DU QUAI NOTRE-DAME
Aquarelle et gouache signée  
du cachet de la signature en bas à droite.
42 x 52
10 000 / 12 000 e

Bibliographie : cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné  
de l’œuvre de Jean DUFY par Monsieur Jacques BAILLY.

Un certificat de Monsieur Jacques BAILLY  
sera remis à l’acquéreur.

74
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
PARIS, PLACE BLANCHE, vers 1926
Aquarelle signée et titrée en bas à gauche.
26 x 35
3 500 / 4 000 e

73
Kees van DONGEN ‑ 1877‑1968

CONVERSATION DEVANT L’OPÉRA
Fusain et aquarelle, signé en bas à droite.

25 x 33
4 000 / 5 000 e

Au dos, ancienne étiquette d’exposition  
à la Galerie CHARPENTIER  

“van DONGEN, 50 ans de peinture”, 1952.
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75
Émilio GRAU‑SALA ‑ 1911‑1975

JEUNE FEMME REGARDANT PAR LA FENÊTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
18 000 / 20 000 e

76
Louis VALTAT ‑ 1869‑1952

BORD DE SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
12 000 / 15 000 e
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77
LE RETOUR DE CHRISTOPHE COLOMB, vers 1921

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à gauche du cachet de la signature. 39 x 48,5

2 000 / 3 000 e

Étude pour le tableau qui se trouve au Musée Fabre de Montpellier.

Charles DUFRESNE ‑ 1876‑1938
Il est proposé dans cette vente un ensemble varié de dessins, de lavis et de peintures de Charles Dufresne (1876-1938), 

datant des années 1920 et 1930, la période de sa maturité. Certains ont précédé de plus grands tableaux, 
aujourd’hui conservés au centre Georges Pompidou, au Musée National d’Art Moderne de la ville de Paris 

ou au Musée Fabre de Montpellier...
Charles Dufresne a créé une peinture à la fois onirique et intimiste, encore peu connue du grand public. 

Il faut dire que son œuvre est assez rare en vente publique.
En 1910, grâce au prix Abd-el-Tif, ce Granvillais put partir vers le Sud. à son retour, juste avant 

la Première Guerre Mondiale, il devint cubiste. Enfin, à l’époque ici représentée, il composa une œuvre variée, 
où l’on croise tantôt un spahi d’Afrique, tantôt une déesse antique.

Sa modestie légendaire a certainement nuit à sa notoriété. “Si tu fais cela, je me brouille avec toi !” 
disait-il à un ami journaliste qui se proposait d’écrire sur lui. Malgré cette coquetterie, on le rencontre 

dans les plus grands musées, de New York à Genève, de Moscou à Washington.

            Thomas Dufresne

Thomas DUFRESNE et son frère Jean-Charles DUFRESNE, experts et petits-fils de l’artiste, travaillent actuellement  
à l’élaboration du catalogue raisonné de l’œuvre  de Charles DUFRESNE.

L’ensemble des œuvres que nous présentons aujourd’hui ont pris place dans leurs archives.

Nous les remercions pour leur précieuse collaboration et toutes les précisions qu’ils nous ont fourni sur ces œuvres.
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78
L’ENLÈVEMENT DES SABINES, 1933

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à 
droite du cachet de la signature. 17 x 17

600 / 800 e

Étude pour le tableau qui se trouve  
au Musée des Arts Décoratifs de Paris.

79
COMBAT DE GUERRIERS  

ET CENTAURES, 1931
Peinture à l’essence sur papier, signée  

en bas à droite. 17 x 17
600 / 800 e

80
COMBAT DE GUERRIERS ET CENTAURES, 1931
Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à droite  

du cachet de la signature.
16 x 20

600 / 800 e

80 Bis
COMBAT DE GUERRIERS ET CENTAURES, 1931
Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à gauche 

du cachet de la signature.
18 x 20

600 / 800 e

81
PERSÉE ET ANDROMÈDE

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à droite.
21 x 26

600 / 800 e

82
LÉDA ET LE CYGNE, vers 1925

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

38,5 x 48
1 000 / 1 500 e

78 Bis
PERSÉE ET ANDROMÈDE, vers 1927-1928
Dessin à l’encre bleue, signé en bas à droite du 

cachet de la signature. 28 x 28
200 / 300 e

L’œuvre définitive se trouve au Musée Beaubourg.
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83
JACQUELINE ET SON FRÈRE, vers 1935

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

63 x 47
1 500 / 2 000 e

84
JACQUELINE EN PROVENCE, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

63 x 47
1 500 / 2 000 e

85
JACQUELINE ET SON FRÈRE, vers 1935

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

63 x 47
1 500 / 2 000 e

86
LE JARDIN D’ÉDEN, vers 1933

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

35 x 28
1 500 / 2 000 e
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87
CAVALIER ATTAQUÉ PAR UN LION, vers 1925

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

39 x 48,5
2 000 / 3 000 e

88
LION DEVANT UNE GAZELLE, vers 1927

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée en bas à droite.
42 x 51

1 000 / 1 500 e

89
CHASSE AU LION ET à LA LIONNE, vers 1923

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas au centre.
26 x 35

800 / 1 000 e

90
CHASSE EN AFRIQUE, vers 1923

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas 
au centre du cachet de la signature.

20 x 28,5
800 / 1 000 e

91
SCÈNE ANIMÉE EN AFRIQUE DU NORD, vers 1922
Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à gauche  

du cachet de la signature.
29 x 39

400 / 600 e

92
LION DÉVORANT SA PROIE, vers 1923

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à droite  
du cachet de la signature.

29 x 39
800 / 1 000 e
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100
L’ÉLÉPHANT, vers 1921

Sépia sur papier signé en bas à droite.
15,5 x 20
300 / 400 e

102
PÊCHEUR ATTABLÉ, vers 1923

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à 
gauche. 20 x 28,5

500 / 700 e

101
COMBAT DE LIONS, vers 1928

Dessin à l’encre de Chine, signé en bas vers le 
centre du cachet de la signature. 20 x 29

200 / 300 e

97
LES BAIGNEUSES, vers 1931

Peinture à l’essence sur papier, signée du 
cachet. 19 x 28. 400 / 600 e

Étude pour le tableau “Le beau dimanche en 
Normandie”, Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris.

99
CHASSE AUX LIONS AVEC 

DROMADAIRES ET ÉLÉPHANTS, vers 1928
Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à 

gauche du cachet de la signature. 23 x 31
600 / 800 e

98
PROJET DE CARTON POUR UN MOBILIER 
DE SALON “PAUL ET VIRGINIE” DE SUE 

ET MARE, vers 1924
Peinture à l’essence sur papier, signée. 

37 x 50 dans un format cintré. 400 / 600 e

Le salon a été proposé à l’Exposition des Arts 
Décoratifs de 1925.

94
ANATOMIE MÉDIÉVALE ET SA 

CORRESPONDANCE ASTROLOGIQUE, v. 1939
Peinture à l’essence sur papier, signée du cachet. 

36 x 27. 1 000 / 1 500 e

Projet de l’école de pharmacie.

96
LE DÉJEUNER 

SUR L’HERBE, vers 1925
Peinture à l’essence sur papier, 

signée du cachet. 39 x 29
800 / 1 000 e

95
DON JUAN, 1934

Peinture à l’essence sur papier, 
signée du cachet. 39 x 29

800 / 1 000 e

93
LIONNE DEVANT 

UNE PROIE, vers 1927
Peinture à l’essence sur papier 
toilé, signée du cachet. 48 x 39

1 000 / 1 500 e

104
BAIGNEUSE SUR UN BATEAU, 

1935
Peinture à l’essence sur papier, 

signée du cachet. 18 x 17
400 / 600 e

106
JOB, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier, 
signée en bas à gauche.

33 x 26
600 / 800 e

105
TROIS NUS DANS UN 
PAYSAGE, vers 1928

Peinture à l’essence sur papier, 
signée du cachet. 16 x 16

400 / 600 e

103
COMBAT D’UN OURS 

ET D’UN LION, vers 1925
Peinture à l’essence sur papier, 

signée du cachet. 39 x 29
600 / 800 e
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107
CHASSE AU LION AVEC DROMADAIRE, 

vers 1925
Sépia et peinture à l’essence sur papier, signée 

du cachet. 28 x 38
500 / 700 e

109
LA PIANISTE, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier, signée en haut à 
gauche du cachet de la signature.

25 x 25
500 / 700 e

108
NATURE MORTE, vers 1927

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas 
au centre du cachet de la signature.

27,5 x 28
500 / 700 e

116
LE PORT, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier, signée 
en bas à gauche du cachet de la signature.

29 x 39
600 / 800 e

118
LES RÉVOLUTIONNAIRES, vers 1923

Peinture à l’essence sur papier, signée 
en bas à droite du cachet de la signature.

29 x 39
600 / 800 e

117
LÉDA ET LE CYGNE, vers 1927/1928

Peinture à l’essence sur papier toilé, signée 
en bas au centre du cachet de la signature.

29 x 39
600 / 800 e

113
LA TOILETTE DE LA MARIÉE, vers 1925

Peinture à l’essence sur papier, signée 
en bas à gauche du cachet de la signature.

14 x 19
600 / 800 e

115
ALEXANDRINE ET LES ENFANTS, vers 1927

Peinture à l’essence sur papier, signée 
en bas à gauche du cachet de la signature.

20 x 29
600 / 800 e

114
LES MUSICIENNES, vers 1930

Suite d’études à la sépia sur une même feuille 
signée en bas à droite du cachet de la signature.

33 x 41
400 / 600 e

110
ODALISQUE ET FAUNES, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier, signée en bas à 
droite du cachet de la signature.

22 x 46
600 / 800 e

112
LA CARAVANE, vers 1930

Peinture à l’essence sur papier, signée 
en bas à droite du cachet de la signature.

18 x 46
600 / 800 e

111
COMBAT AVEC LES CENTAURES, 
vers 1930
Peinture à l’essence sur papier, 
signée en bas à droite.
19 x 48
600 / 800 e
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134. ORPHÉE
Eau-forte et pointe sèche, signée 

du cachet et numérotée 7/20
48 x 39

500 / 700 e

133
CONVERSATION et INTIMITÉ

Trois gravures pointe sèche et eau-forte, signées 
du cachet de la signature et numérotées. 48 x 39

1 000 / 1 500 e

132. LE MODÈLE
Aquatinte et pointe sèche, signée 

du cachet et numérotée 4/20. 
39 x 29

200 / 300 e

131
LE CROCODILE

Deux gravures sur bois, signées du cachet de la signature et numérotées 5/20 et 6/20. 26 x 53
300 / 400 e

130. LE GOÛTER
Deux gravures aquatinte et pointe sèche, signées du 

cachet et numérotées 4/20 et 6/20. 20 x 29
300 / 400 e

129. LA CHASSE AU LION et LE JUGEMENT DE PARIS
Deux gravures Aquatintes et pointe sèche, signées du cachet et marquées 

EA. 28 x 28. 600 / 800 e

128
RIVAGE 
MÉDITERRANÉEN
Deux gravures signées du 
cachet de la signature et 
numérotées 3 et 4/20.
22 x 48
300 / 400 €

121
LA TOILETTE

Eau-forte signée du cachet.
29 x 20

200 / 300 €

123
ÉTUDE DE FEMMES 

COUCHÉES
Lavis de sépia, signé en bas au 

centre du cachet. 31 x 48
300 / 400 e

122. LE SAUT 
D’OBSTACLE, vers 1927

Peinture à l’essence sur 
papier, signée en bas à 

gauche du cachet. 32 x 27
400 / 600 e

120
ÉTUDE DE CAVALIERS 
ET DE LIONS, vers 1930
Dessin à l’encre de Chine, 

signé. 34 x 29
200 / 300 e

119. CONCOURS 
HIPPIQUE, vers 1927
Peinture à l’essence sur 
papier, signée cachet. 

32,5 x 26,5
400 / 600 e

125. LÉDA ET LE CYGNE
Aquatinte et pointe sèche, signée 

du cachet et numérotée 6/20.
28 x 28

300 / 400 e

127
LA CHASSE AU LION

Aquatinte et pointe sèche, signée  
et numérotée 5/20. 28 x 28

400 / 600 e

126. CAVALIERS ATTAQUÉS 
PAR DES LIONS, vers 1920
Dessin à l’encre de Chine, 
signé du cachet. 29 x 39

200 / 300 e

124
QUATRE CHASSEURS ET LE 

LION, vers 1925
Sépia sur papier signé. 23 x 31

200 / 300 e
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135 
François GALL

1912‑1987
PLAGE ANIMÉE 

à CABOURG
Huile sur toile, 

signée en bas 
à gauche.

27 x 46
3 500 / 4 000 €

137
Max SILBERT ‑ 1871‑1930

FEMME à L’OMBRELLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
3 500 / 4 000 e

136
Alcide LE BEAU ‑ 1872‑1943
PEINTRE à SON CHEVALET
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
3 000 / 4 000 €
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138
René de SAINT‑DELIS ‑ 1873‑1958

LE ROSIER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

53 x 33
1 000 / 1 500 €

141
Jean‑Laurent BUFFET‑CHALLIE ‑ 1880‑1943

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
2 500 / 3 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Marcel Bernheim.

140
Louis MARCHAND des RAUX, né en 1902

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 46
600 / 800 €

139
Manuel ORTIZ DE ZARATE ‑ 1886‑1956

VASE DE ROSES
Huile sur panneau, signée en haut à droite.

46 x 37
1 200 / 1 500 e

142
Rafaël DURANCAMPS ‑ 1891‑1979

LA PARTIE DE POLO
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

143
Lucien GENIN ‑ 1894‑1953

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE ET LA RUE LEPIC
Gouache signée en bas à droite, située en bas au centre.

32 x 40
1 000 / 1 200 €

144
Paul‑Émile LECOMTE ‑ 1877‑1950

VILLAGE DE PROVENCE
Aquarelle signée en bas à gauche.

37 x 46
600 / 800 €
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Jac MARTIN‑FERRIÈRES ‑ 1893‑1972

PROCESSION ET DANSE FOLKLORIQUE EN YOUGOSLAVIE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
4 000 / 5 000 €
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146
Abel BERTRAM ‑ 1871‑1954

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
1 500 / 1 800 €

147
Georges STEIN ‑ 1870‑1955

BORDEAUX, LES AMOUREUX SUR LE QUAI
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

38 x 61
3 500 / 4 000 €

149
Henri OLIVE des MARTIGUES ‑ 1898‑1980

LES MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 000 / 1 200 €

148
Alcide LE BEAU ‑ 1872‑1943

BRETAGNE, PETIT BATEAU DANS L’ESTUAIRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
3 000 / 4 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Barbizon, 36, rue des 
Saints Pères à Paris.
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153
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

ENFANTS AU BORD D’UNE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche et contresignée au dos.

100 x 81
6 000 / 7 000 €

154
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LES BALLERINES DANS LA LOGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
5 000 / 6 000 €

150
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

PARIS, NOTRE-DAME ET LES BOUQUINISTES
Huile sur toile signée en bas à droite. 46 x 55

3 500 / 4 000 €

152
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, LE THÉÂTRE DE L’ATELIER
Huile sur panneau signée en bas à droite. 44 x 54

4 000 / 4 500 €

151
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE BAL
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 45 x 55

5 000 / 6 000 €
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155
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

MARIE
Huile sur panneau, signée en bas à droite 

et titrée au dos. 24 x 19
3 500 / 4 000 €

158
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

CONVERSATION GALANTE DANS LE FOYER DE L’OPÉRA
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

15 x 22
2 000 / 2 500 €

157
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

MINNIE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

156
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

BALLERINES AU FOYER DE L’OPÉRA
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 19
2 000 / 2 500 €

159
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

MONTMARTRE, LE RÉSERVOIR
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

42 x 50
3 000 / 3 500 €

160
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LE BASSIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à droite.

23 x 28
2 500 / 3 000 €

161
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, RUE ANIMÉE à MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
3 500 / 4 000 €
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165
Hippolyte PETITJEAN ‑ 1854‑1929

VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite et portant le timbre de l’atelier en bas 

à gauche.
35,5 x 28

1 500 / 1 800 e

Exposition : Galerie Abels à Koln en Allemagne, 1959, n° 37 du catalogue.

Provenance : Maître Georges Blache, Versailles, vente du 12 juin 1985.

166
François GALL ‑ 1912‑1987

APRÈS LE BAIN
Fusain et gouache, signé en bas à droite.

25 x 20,5
1 200 / 1 500 €

Un certificat de Maire-Lise Gall sera remis à l’acquéreur.

162
André HAMBOURG ‑ 1909‑1999

LES PETITS ÂNES DANS LES JARDINS DES CHAMPS-
ÉLYSÉES

Gouache signée en bas à gauche.
45 x 60

3 500 / 4 000 €

164
Yves BRAYER ‑ 1907‑1990

CHEVAUX EN CAMARGUE
Aquarelle signée en bas à droite.

48 x 63
2 800 / 3000 €

163
Lucien GENIN ‑ 1894‑1953

LA PLACE DU TERTRE
Gouache signée en bas à droite.

21,5 x 26,5
1 200 / 1 500 €
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168
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

28 x 23
2 500 / 3 000 €

171
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981
MARCHÉ DEVANT L’ÉGLISE

Huile sur toile signée en bas à droite.
22 x 27

2 500 / 3 000 €

170
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LES VOILIERS SUR LA RIVIÈRE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

41 x 33
2 800 / 3 000 €

169
Marcel DYF ‑ 1899‑1985

LE DOMPTEUR ET SES TIGRES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

34 x 27
1 500 / 1 800 €

172
Lucien GENIN ‑ 1894‑1953

MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
5 000 / 6 000 €

173
Maurice EHLINGER ‑ 1896‑1981

NU AU SOFA
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

174
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LA PATIENCE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

50 x 65
4 500 / 5 000 €
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175
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE CHAMP DE COURSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
3 500 / 4 000 €

176
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LA CHASSE à COURRE, LE DÉPART DES ATTELAGES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 55
4 500 / 5 000 €

177
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES LAVANDIÈRES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
2 500 / 2 800 €

178
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES ROMANICHELS SUR LA ROUTE DE MARMOTTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche et titrée au dos.

22 x 27
2 800 / 3 000 €

179
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES ENFANTS AU BORD DE L’EAU
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
3 500 / 4 000 €

180
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

SCÈNE DE CHASSE à COURRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

20 x 27,5
1 200 / 1 500 €
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Robert SAVARY ‑ 1920‑2000
JARDIN DE LA VILLA LAMPARA 
SURPLOMBANT LA BAIE DE CANNES
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65
1 500 / 2 000 €

182
Robert SAVARY ‑ 1920‑2000

LA VILLA LAMPARA à CANNES, LES 
JARDINS

Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65

1 500 / 2 000 €
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184
Robert SAVARY ‑ 1920‑2000

LA VILLA LAMPARA à CANNES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 99
2 000 / 3 000 €

185
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

LES BAIGNEUSES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 2 500 e

183
Abbé Pierre CALES ‑ 1870‑1961

CHANTOURNE ET BORD 
DE L’ISÈRE EN ÉTÉ, 1922

Huile sur panneau, signée et datée 
en bas à droite.

35 x 56
3 000 / 3 500 €
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186
Raoul DUFY ‑ 1877‑1953

LES CROCUS ROSES
Gouache monogrammée B.G.

66 x 51
3 000 / 4 000 €

Projet de tissu réalisé pour la Maison Bianchini-Ferier marqué  
du cachet en bas à gauche.

187
Zoltan KOVATS ‑ 1883‑1952

NU à SA COIFFURE
Épreuve en bronze à patine dorée, signée. Socle en onyx noir.

Haut. sur socle : 52 cm
1 000 / 1 500 €

188
Manolo RUIZ‑PIPO ‑ 1929‑1999
VENISE, LE COUPLE MASQUÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46
3 500 / 4 000 €
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190
Jean‑Claude NOVARO, né en 1943

VÉNUS, 2001
Sculpture en cristal travaillé à chaud à décor irisé en surface 

d’oxydes métalliques. Signée et datée au dos.
Haut. : 58 cm
2 000 / 2 500 €

191
LE PHO ‑ 1907‑2001

MATERNITÉ
Gouache signée en bas à droite.

33 x 22
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie Romanet, Paris.

189
Ramiro ARRUE ‑ 1892‑1971

LES TRAVAUX DES CHAMPS
Aquarelle signée en bas à droite.

18 x 24
8 000 / 10 000 €
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192
André LANSKOY ‑ 1902‑1976
LA TERRASSE DE CAFÉ
Gouache signée en bas à droite.
49 x 64
4 500 / 5 000 e

194
Alexandre GANESCO ‑ 1910‑1979
NATURE MORTE 
AUX POMMES ET AUX POIRES, 1945
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
65 x 81
400 / 600 €

193
Maurice SAVIN ‑ 1894‑1973

PROMENADE EN BARQUE, 1965
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

54 x 73
2 500 / 3 000 e
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195
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

MONTMARTRE, LE BISTROT “à L’AMI JULES”, vers 1935
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
22 000 / 25 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition de la Galerie Nardin à New York.
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196
Paul AÏZPIRI, né en 1919
VENISE, BALCON SUR LE CANAL
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie Ferrero, Genève.

197
Marcel GROMAIRE ‑ 1892‑1971

NU à LA CHEVELURE ROUSSE, 1944
Aquarelle et encre de Chine, signée et datée en bas à gauche.

30,5 x 23
10 000 / 12 000 €
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198
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PARIS, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
15 000 / 18 000 €
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199
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977
FEMME à LA LECTURE
Huile sur papier, signée du cachet 
de la signature en haut à gauche.
56 x 37
4 500 / 5 000 €

200
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

LE REPOS DU MODÈLE
Huile sur papier, signée du cachet de la 

signature en bas à droite.
57 x 44

4 500 / 5 000 €

201 
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

NATURE MORTE à L’ANANAS ET AUX CITRONS
Huile sur papier, signée du cachet de la signature en bas à droite.

31 x 29,5
1 500 / 2 000 €

202
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

NATURE MORTE à L’ANANAS
Huile sur papier, signée du cachet de la signature en bas à droite.

31 x 29,5
1 500 / 2 000 €

203
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
PARIS, PLACE CLICHY

Gouache et encre de Chine, signée et située en bas à droite.
25,5 x 34,5

3 000 / 3 500 €

204
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
LE TIERCÉ GAGNANT

Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.
50 x 65

1 800 / 2 000 €
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Henri EPSTEIN ‑ 1892‑1944

GRAND VASE DE FLEURS, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 50
10 000 / 12 000e
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206
Pinchus KRÉMÈGNE ‑ 1890‑1981

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 38
6 000 / 8 000 €

208
François EBERL ‑ 1887‑1962

BAL PARISIEN
Huile sur toile signée en haut à droite.

65 x 54
1 200 / 1 500 €

210
Léon ZACK ‑ 1892‑1980

MATERNITÉ
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

44 x 30
600 / 800 €

209
Edouard GOERG ‑ 1893‑1969
LE FAUNE ET LA FAUNESSE 

AU CHAMP, 1959
Huile sur toile signée en bas au centre. 65 x 54

4 500 / 5 000 €

207
Edouard GOERG ‑ 1893‑1969

LA CONVERSATION FLEURIE, 1961
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

65 x 81
6 000 / 7 000 €
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211
Pierre TAL‑COAT ‑ 1905‑1985

PORTRAIT
Huile sur panneau, signée des initiales en bas à gauche.

36 x 30
3 500 / 4 000 e

212
James COIGNARD ‑ 1925‑2008

L’ÉGYPTIENNE, 1960
Huile sur toile signée en bas au centre.

80 x 64
2 000 / 2 500 €

214
Pierre AMBROGIANI ‑ 1907‑1985

PAYSAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

20 x 25
1 800 / 2 000 €

213
GUIRAMAND, né en 1926
LES CHEVAUX SUR LA PISTE DU CIRQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.
45 x 54 
2 500 / 3 000 e

215
Bernard GANTNER, né en 1928

FERME ALSACIENNE, 1967
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
2 000 / 2 500 e
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217
Louis TOFFOLI ‑ 1907‑1999

LE TONNELIER
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 50
5 000 / 6 000 e

218
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

LES COUPES EN FÔRET
Huile sur toile signée en bas à droite.

42 x 33
1 800 / 2 000 e

216
Satish GUJRAL, né en 1925

GROUPE D’HOMMES ASSIS
Huile sur carton, signée en bas à droite.

37 x 37
10 000 / 12 000 €
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219
Michel KIKOINE ‑ 1892‑1968
FLEURS ET FRUITS 
DEVANT LA FENÊTRE
Aquarelle et gouache, 
signée en bas à droite.
41 x 60
3 500 / 4 000 e

221
Eugène BABOULÈNE ‑ 1905‑1994
VILLAGE DE PROVENCE, 1957
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65
4 500 / 5 000 €

220
Edouard PIGNON ‑ 1905‑1993

LES TRAVAUX DES CHAMPS, 1982
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

73 x 92
4 500 / 5 000 e
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222
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

JEUNE FEMME AU TURBAN DE PLUMES
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
12 000 / 15 000 €

223
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

LA BAIGNEUSE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 38
8 000 / 10 000 €

224
Hocine ZIANI, né en 1953

LA CARAVANE DANS LES VENTS DU DÉSERT
Huile sur toile signée en bas à droite.

89 x 116
6 000 / 8 000 €
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225
Georges GUINEGAULT, né en 1893

LA REVUE, LA CHANTEUSE ET LES MUSICIENS, 1950
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

81 x 100
2 000 / 2 500 €

226
Georges GUINEGAULT, né en 1893

LA REVUE, LA CHANTEUSE ET LE DANSEUR, 1950
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

81 x 100
2 000 / 2 500 €

227
Gustave BRISGAND ‑ 1880‑1944

NU ALLONGÉ
Pastel signé en bas à droite. 

(Petite déchirure).
54 x 115

600 / 800 €

228
André DIGNIMONT ‑ 1891‑1965

NU ALLONGÉ
Aquarelle, signée en bas à droite.

44 x 62
800 / 1 000 €

229
Gérard DIMACCIO, né en 1938

LE RÊVE
Pastel, lavis de sépia et craie, 
signé en bas à droite. 98 x 79

1 000 / 1 200 €

231
Israil Lvovitch LISAK ‑ 1905‑1974

LE CABARET
Aquarelle signée en bas à gauche.

42 x 30
2 000 / 3 000 €

230
André DIGNIMONT ‑ 1891‑1965

FEMME AU TURBAN
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

64 x 49
800 / 1 200 e
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232
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

PETIT DÉJEUNER DEVANT LE PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

74 x 60
2 000 / 3 000 €

233
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

NOUQUI
Huile sur panneau, signée en bas à gauche et titrée au dos.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

234
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

PARIS, PROMENADE SUR LES QUAIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 27
1 500 / 2 000 € 

235
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

LA PARTIE DE CROQUET
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
2 000 / 2 500 €
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236
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

VASE DE FLEURS
Crayons de couleurs, signé en bas à gauche.

45 x 30
800 / 1 000 e

238
Henri EPSTEIN ‑ 1892‑1944

RUE ANIMÉE
Aquarelle signée en bas à gauche.

34 x 27
800 / 1 000 e

237
Jules PASCIN ‑ 1885‑1930
AU BORD DU CHEMIN

Fusain et aquarelle, signé en bas à droite du 
cachet de la signature. 22 x 15

600 / 800 €

240
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

LE SONGE
Huile sur papier, signée du cachet 

de la signature en bas à droite. 46 x 36
3 000 / 3 500 €

242
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

JEUNE FEMME PRÈS DU BOUQUET DE FLEURS
Huile sur papier, signée du cachet de la signature 

en bas à droite. 34 x 27
2 000 / 2 500 €

241
Jules CAVAILLÈS ‑ 1901‑1977

FEMME AU SALON
Huile sur papier, signée du cachet 

de la signature en bas à droite. 45 x 31
2 000 / 2 500 €

239
Françoise ADNET, née en 1924
LES TOITS DE PARIS 
AU SOLEIL COUCHANT, 2001
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 92
1 000 / 1 200 €
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243
Michel JOUENNE, né en 1933

ÉTÉ EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 100
4 000 / 5 000 €

245
Michel JOUENNE, né en 1933

HAMEAU DE PROVENCE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 100
4 000 / 5 000 €

244
Charles MALLE, né en 1935
TROUVILLE, LE VIEUX BASSIN
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 81
2 500 / 3 000 e
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246
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

HONFLEUR, L’HÔTEL DU CHEVAL BLANC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
2 500 / 3 000 €

247
Charles MALLE, né en 1935

PARIS, LE CHARGEMENT EN BORD DE SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
1 800 / 2 000 e

248
Michel MARGUERAY, né en 1938
SAINT-TROPEZ, LA PONCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73
1 300 / 1 500 €

249
Jean‑Jacques RENÉ, né en 1943

PÊCHEUR AU BORD DE LA SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 200 €

250
Jean RAFFY LE PERSAN ‑ 1920‑2008

PETIT VILLAGE SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 41
1 000 / 1 200 €
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251
Jean‑Jacques RENÉ, né en 1943

PARIS, LA TERRASSE DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
800 / 1 000 €

252
Michel JOUENNE, né en 1933

PROMENEURS SUR LE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
2 500 / 3 000 e

253
MICHEL‑HENRY, né en 1928

CALVI, COUPE DE FLEURS DEVANT LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
1 600 / 1 800 €

254
Eugène BEGARAT, né en 1943
LECTURE AU JARDIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 54
2 500 / 3 000 e

255
Jean SARDI, né en 1947

PARIS, LE SACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
3 500 / 4 000 e
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256
Nicolaï BASKARON ‑ 1918‑1993
BALLERINE AU JARDIN
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
73 x 50
2 000 / 3 000 €

257
Boris TCHOUBANOFF, 

né en 1946
FILLETTES SUR LE PONT 

DU PAQUEBOT
Huile sur toile signée 

en bas à gauche.
50 x 41

1 500 / 2 000 €

258
Jean SARDI, né en 1947
SAINT-CLAIR, LES CABANES à BATEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.
81 x 100
4 000 / 5 000 e

259 
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996

FEMME DANS UN TRANSAT à AIX-EN-PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

260
Michel CALVET, né en 1956

RUE ANIMÉE à MARRAKECH
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
??? / ??? e
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261 
Filaret Ivanovitch 
PAKOV
1912‑2002
ÉLÉGANTE 
à LA CAPELINE
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
100 x 65
2 500 / 3 000 €

262
Filaret Ivanovitch 

PAKOV
1912‑2002
NU à SA 

COIFFEUSE, 1998
Huile sur toile signée 

et datée 
en bas à droite.

80 x 77
2 000 / 2 500 €

263
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

LE PORT DE HONFLEUR
Aquarelle signée en bas à droite.

49 x 64
800 / 1 000 €

264
NESSI‑VALTAT ‑ 1910‑1993

LES OLIVIERS EN PROVENCE
Huile sur toile signée.

73 x 92
2 000 / 2 500 €

265
Jacques MULLER ‑ 1930‑1997

PARIS, LES CHAMPS-ÉLYSÉES
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 200 / 1 500 €
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266
Tony AGOSTINI ‑ 1916‑1990

LA ROSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
1 200 / 1 500 e

269
Marie SION, née en 1956

LE MAS DANS LES ALPILLES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
1 200 / 1 500 e

268
Marie ASTOIN, née en 1923
PAYSAGE DE PROVENCE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
55 x 38

3 000 / 3 500 e

267
Bernard CHAROY, né en 1931

ROBERT, CE CHAT ABUSE DE MOI
Huile sur toile signée au milieu à gauche.

73 x 60
1 800 / 2 000 €

270
Konstantin BOUROV, né en 1928

LE PETIT-DÉJEUNER
Huile sur toile signée en bas à droite.

87 x 102
1 200 / 1 500 e

271
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

NATURE MORTE AUX POMMES ET AU VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en haut à droite.

46 x 55
1 000 / 1 200 e

272
Claude SCHURR, né en 1921

VUE DE NICE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
2 000 / 2 500 e
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273
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
1 500 / 1 800 e

276
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997
PLAGE ANIMÉE à CASSIS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 46

1 200 / 1 500 e

275
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

FEMME AU JARDIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
1 500 / 1 800 e

274
Jean SARDI, né en 1947

MARSEILLE, NOTRE-DAME DE LA GARDE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

92 x 73
4 000 / 4 500 e

277
Claude SCHURR, né en 1921
LE VIEUX PORT D’ANTIBES

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61

1 500 / 1 800 e

278
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

JEUNE FILLE SUR LA TERRASSE 
DOMINANT LA MER

Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 41

1 000 / 1 500 e

280
Louis BERTHOMME‑SAINT‑ANDRÉ ‑ 

1905‑1977
JEUNE FEMME EN DÉSHABILLÉ BLANC

Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 50

1 200 / 1 500 e

279
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996
FEMME à LA LECTURE

Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 46

1 000 / 1 200 e
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284
Claude BOUSCAU, né en 1909
LÉDA ET LE CYGNE, 1938
Groupe en terre cuite patinée, signé, 
monogrammé, daté et situé à Rome.
Haut. : 42 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 28 cm
1 000 / 1 200 e

285
Bernard LIGNON, né en 1928
LE PORT DE SAINT-TROPEZ

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 74

1 200 / 1 500 e

286
Konstantin BOUROV, né en 1928
JEUNE FEMME ET SON CHIEN

Huile sur toile signée en haut à gauche.
53 x 63

600 / 800 e

281
Maurice EHLINGER ‑ 1896‑1981

LE MODÈLE PRÈS DE LA FENÊTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 500 / 2 000 e

283
Boris ZAPOROGETZ, né en 1935

LA BAIGNEUSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

98 x 77
1 000 / 1 500 e

282
Julien TAYLOR, né en 1954

LES TOITS DE PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

120 x 60
3 000 / 4 000 e
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287
MICHEL‑HENRY, né en 1928

VASE DE ZINNIAS ET COUPE D’ORANGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 89
2 500 / 3 000 e

290
Danièle FUCHS, née en 1931

LES TROIS FORSYTHIAS ET LA MAISON à LA VARENNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 101
1 000 / 1 200 e

289
Catherine GARROS, née en 1954

PLACE OMBRAGÉE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
1 500 / 2 000 e

288
Olga BOGAIEVSKAIA, née en 1916

JEUNE FILLE à SON OUVRAGE, 1953
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

70 x 54
600 / 800 e

291
Maurice LEMAÎTRE, né en 1929

PÊCHEUR DANS L’AUDOMAROIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 500 / 1 800 e

292
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996
JEUNE FEMME LISANT

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61

1 500 / 2 000 e

293
Gérard PAMBOUDJIAN, né en 1941

GITANS AUX SAINTES-MARIES-DE-LA-MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
1 800 / 2 000 e
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295
RAYA‑SORKINE, né en 1936

MON FRÈRE DANS L’ASTRAL
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

100 x 82
8 000 / 10 000 e

296
Augustin UBEDA ‑ 1925‑2007

LE CHAT ET LA SOURIS
Huile sur toile signée sur le côté droit.

73 x 92
3 000 / 3 500 e

294
Bernard LORJOU ‑ 1908‑1986
PICHET DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 39
5 000 / 6 000 e
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298
Marcel MOULY ‑ 1918‑2008

LA VIE CALME AVEC LA CHAISE, 1996
Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
12 000 / 15 000 e

297
ERRO, né en 1932

HOMMAGE à PICASSO, 2000
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

38 x 55
8 000 / 10 000 e
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299
Paul AMBILLE, né en 1930
LA PARTIE DE POLO, 1985

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
92 x 73

800 / 1 000 e

300
Jean‑Pierre MALTESE, né en 1946

CÔTE VAROISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
2 500 / 3 000 e

301
Jean AMIEL, né en 1953
TORO CÉRAMIQUE
Fer forgé et application de tessons de céramique. 
Signé du cachet en cire rouge de l’artiste au revers.
Haut. sur socle : 73 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 65 cm
1 500 / 1 800 e
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303
Victor VASARELY ‑ 1906‑1968

BOGLAR, 1965
Gouache titrée et datée au dos.

29 x 29 dans la présentation conçue par l’artiste.
8 000 / 10 000 e

302
Victor VASARELY ‑ 1906‑1968

VONAL LILA, 1968
Gouache titrée et datée au dos.

47 x 47
8 000 / 10 000 e
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304
Ladislas KIJNO, né en 1921

COMPOSITION
Gouache sur papier froissé, signée en bas à droite.

57 x 48
2 000 / 2 500 e

305
Xavier ALVAREZ, né en 1949

VALSE
Groupe en bronze à patine brun nuancé, signé et numéroté 1/8.

Haut. : 62 cm
2 500 / 2 800 e

306
Maria Elena VIERA DA SILVA ‑ 1908‑1992
COMPOSITION, 1972
Encres de couleurs, signée en bas à droite.
10 x 20
1 800 / 2 000 e

307
Claude SCHURR, né en 1921

ANTIBES, LES SERRES ROUGES
Huile sur toile signée en bas à droite.

56 x 75
1 500 / 2 000 e

308
Jean‑Pierre MALTESE, né en 1946

MARINE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 100
3 500 / 4 000 e
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309
Jaroslav Krushelnic SLAVKO ‑ 1916‑1973
PORTRAIT DE FEMME ASSISE, 1965
Huile sur toile signée et datée 
en haut à gauche.
100 x 65
500 / 600 e

310
Thierry LOULE, né en 1967

PORTRAIT AUX CHEVEUX NOIRS
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 65
1 000 / 1 200 e

311
Jaroslav Krushelnic SLAVKO ‑ 1916‑1973

NATURE MORTE AUX TOMATES
Huile sur toile signée du cachet d’atelier et titrée au dos.

38 x 46
500 / 600 e

312
Christophe JEHAN, né en 1957

LE CHAT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

44 x 44
1 000 / 1 200 e

313
Christophe JEHAN, né en 1957
JE FAIS CE QU’IL ME PLAÎT

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée en haut à gauche.
80 x 80

2 000 / 2 500 e
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314
Alexandre ISTRATI ‑ 1915‑2001

COMPOSITION, 1969
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 81
1 800 / 2 000 e

315
Stéphane GISCLARD, né en 1966

NU DEVANT LA FENÊTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
3 000 / 4 000 e

316
Roland CHANCO, né en 1914

MARYLÈNE
Huile sur toile signée en haut à droite.

100 x 81
3 000 / 3 500 e

317
Patrick LEROY, né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

84 x 63
1 000 / 1 200 e
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319
Jean LURçAT ‑ 1892‑1966

MIMÉTISME
Tapisserie d’Aubusson 

signée. Tissée dans les ateliers 
GIRARD. Bolduc au verso.

150 x 200
3 500 / 4 000 e

318
Jean PICART‑LEDOUX ‑ 1902‑1982

LE VIOLON
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les ateliers 

BERTHAUT.
205 x 143

3 500 / 4 000 e
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320
Jean LURçAT ‑ 1892‑1966

FLEURS DES CHAMPS
Tapisserie d’Aubusson signée.

170 x 148
3 500 / 4 000 e



PROCHAINE	vENTE	
dE	TABLEAUX	XIXE	ET	mOdERNEs

dImANCHE	12	dÉCEmBRE	2010	

SPÉCIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIÉTÉ DE VENTE
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.*

Armes et souvenirs historiques	 M. Jean-Claude DEY
	 8	bis,	rue	schlumberger	-	92430	mARNEs-LA-COQUETTE

Art d’Extrême-Orient	 M. Thierry PORTIER
	 26,	boulevard	Poissonnière	-	75009	PARIs

Art Nouveau - Art Déco	 M. Félix MARCILHAC
	 8,	rue	Bonaparte	-	75006	PARIs

Autographes - Manuscrits	 M. Alain NICOLAS
et Livres anciens	 41,	quai	des	Grands-Augustins	-	75006	PARIs

Bijoux	 M. Jean-Norbert SALIT
	 8,	rue	de	la	Paix	-	75001	PARIs

Bagages - Accessoires	 Cabinet CHOMBERT-STERNBACH
Fourrures et Haute Couture	 16,	rue	de	Provence	-	75009	PARIs

Céramiques	 M. Georges LEFEBVRE
	 24,	rue	du	Bac	-	75007	PARIs

Monnaies et médailles	 M. Thierry PARSY
	 25,	rue	Richelieu	-	75001	PARIs

Orfèvrerie - Argenterie	 M. Arnould de CHARETTE
	 11	bis,	rue	des	missionnaires	-	78000	vERsAILLEs

Tableaux anciens	 M. Guy HERDHEBAUT
	 Le	Grand	Courtoiseau	-	45220	TRIGUÈREs

Tableaux XIXe et XXe siècles	 M. Claude MARUMO
	 23,	rue	Le	Peletier	-	75009	PARIs

	 M. Raoul LAURENT
	 3,	rue	Torricelli	-	75017	PARIs

Timbres	 M. Xavier PIGERON
	 202,	boulevard	saint-Germain	-	75007	PARIs

Vins M. Didier SEGON
	 1,	allée	Bossuet	-	77910	GERmIGNY-L’ÉvÊQUE

*	Cette	liste	non	exhaustive	laisse	toute	latitude	à	la	société	de	vente	de	prendre	conseils	et	avis	auprès	des	personnes	
qui	lui	paraîtraient	les	plus	qualifiées.
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Important
L’ensemble	des	 lots	 présentés	 aux	 enchères	par	 la	sARL	Éric	PILLON	ENCHÈREs	est	 vendu	
sous	son	entière	et	exclusive	responsabilité	selon	les	conditions	de	vente	mentionnées	dans	chaque	
catalogue.
La	responsabilité	des	spécialistes	consultants	ne	saurait	être	engagée	de	manière	générale	sauf	dans	le	
cas	où	ces	derniers	auraient	établi	un	certificat	spécifique	sur	l’objet	ou	dans	le	cas	où	leurs	noms	et	
qualité	d’expert	de	la	vente	seraient	mentionnés	en	page	de	garde	du	catalogue	ou	sous	la	description	
d’un	lot.
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Eric Pillon Enchères




